

11 СЕН 1954

Молотов

Газета №

ГАСТРОЛИ КУДЫМКАРСКОГО ТЕАТРА

Возвратился с гастролей Кудымкарский драматический театр имени М. Горького. Во время поездки на пловучем клубе от Гайш до Оханска театр побывал в лес-промхозах, на славных рейдах и в колхозах, расположенных на Каме.

Во время гастрольной поездки театр дал около двухсот спектаклей на которых побывало более сорока тысяч зрителей. С большим успехом прошли спектакли «Сто миллионов», «Не называя фамилий», «Камни в печени» и другие. Артисты театра оказали практическую помощь коллективам художественной самодеятельности.

Сейчас коллектив театра готовится к новому сезону, который откроется трагедией Шекспира «Отелло».